



**RETIFICAÇÃO Nº 02**

*PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DO QUADRO DA  
SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA/MG*

O Município de Santa Luzia e o Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP, RESOLVEM RETIFICAR o Edital nº 01/2020, de 29/01/2020, na forma abaixo especificada:

**EDITAL Nº 01/2020**

**ONDE SE LÊ:**

15.1.3 Para a realização do Exame Médico Pré-Admissional, o candidato deverá apresentar também resultado dos seguintes exames, realizados às expensas do **CANDIDATO**:

- a) Hemograma completo;
- b) TGO, TGP e Gama GT;
- c) Contagem de plaquetas;
- d) Urina rotina;
- e) Glicemia de jejum;
- f) ECG (Eletrocardiograma) com laudo;
- g) Avaliação de saúde mental com laudo emitido por especialista (psiquiatra);
- h) Acuidade visual com laudo.

**LEIA-SE:**

15.1.3 Para a realização do Exame Médico Pré-Admissional, o candidato deverá apresentar também resultado dos seguintes exames, realizados às expensas do **CANDIDATO**:

- i) Hemograma completo;
- ~~j) TGO, TGP e Gama GT; (Revogado)~~
- ~~k) Contagem de plaquetas; (Revogado)~~
- ~~l) Urina rotina; (Revogado)~~
- ~~m) Glicemia de jejum; (Revogado)~~
- ~~n) ECG (Eletrocardiograma) com laudo; (Revogado)~~
- ~~o) Avaliação de saúde mental com laudo emitido por especialista (psiquiatra); (Revogado)~~
- ~~p) Acuidade visual com laudo. (Revogado)~~

Os demais itens e anexos permanecem inalterados.

Santa Luzia, 08 de abril de 2020.

**CHRISTIANO AUGUSTO FERREIRA XAVIER**  
PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA LUZIA